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Gemeentesecretaris/algemeen directeur Stichtse 

Vecht bekend 
  

Het college van burgemeester en wethouders heeft ingestemd met het aanstellen van Frank Halsema als 

gemeentesecretaris en algemeen directeur van Stichtse Vecht. Daarmee heeft het college het advies van de 

selectiecommissie en de ondernemingsraad overgenomen. Halsema bekleedde vanaf september 2019 de functie 

van waarnemend gemeentesecretaris/algemeen directeur in Stichtse Vecht en heeft bij het openstellen van de 

functie in december 2020 gesolliciteerd. 

 

De vacature voor de functie gemeentesecretaris/algemeen directeur is in december 2020 binnen de eigen 

organisatie opengesteld. De huidige waarnemend gemeentesecretaris/algemeen directeur was eveneens in de 

gelegenheid gesteld om te solliciteren. De selectiecommissie heeft vanuit verschillende invalshoeken de kandidaat 

bevraagd over het functieprofiel waaronder de politiek-bestuurlijke rol, de samenwerking binnen de driehoek 

burgemeester-griffier-gemeentesecretaris, de publieke taak en de doorontwikkeling van de ambtelijke organisatie. 

 

Verloop van het proces 

Vanwege het gewicht van de functie gemeentesecretaris heeft een fysieke afspraak plaatsgevonden met de 

selectiecommissie en de interne kandidaat. De selectiecommissie bestond uit: Ap Reinders (burgemeester), 

Jeroen Willem Klomps (wethouder), Bianca Espeldoorn (griffier), Marie-José Hemels (strategisch adviseur) en 

Radha Angoelal (senior HR-adviseur). Frank Halsema was de enige kandidaat die gesolliciteerd heeft tijdens de 

interne selectieronde. 

 

Oordeel van de selectiecommissie  

De selectiecommissie is unaniem tot het oordeel gekomen dat de kandidaat geschikt is voor de functie van 

gemeentesecretaris. De belangrijkste argumenten zijn dat de kandidaat heeft laten zien dat hij goed in staat is om 

de rol van eerste adviseur van het college en algemeen directeur van de organisatie te vervullen, de belangen van 

de gemeente op regionaal en landelijk niveau goed behartigt en dat de continuïteit in de aansturing en realisatie 

van de doorontwikkeling van de organisatie gewaarborgd is. 
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Ondernemingsraad adviseert positief 

Op 14 januari jl. heeft een afvaardiging van de ondernemingsraad een gesprek met de kandidaat gehad. 

Aansluitend heeft de ondernemingsraad een positief advies uitgebracht over de voorgestelde benoeming. De 

ondernemingsraad heeft naar aanleiding van het gesprek en op basis van hun ervaringen vertrouwen in de keuze 

om Frank Halsema te benoemen. 

 

Besluit B&W 

Dinsdag 19 januari is het voorstel over de voorgenomen aanstelling van Frank Halsema in het college behandeld. 

Het college heeft het advies van de selectiecommissie en de ondernemingsraad overgenomen en heeft unaniem 

ingestemd met het aanstellen van Frank Halsema als gemeentesecretaris/algemeen directeur van Stichtse Vecht.  
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